



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Новоусманском районе Воронежской области ветеран Великой Отечественной Войны убил своего сына на День победы

10 мая 2008 года около 09 часов 00 минут в Новоусманский межрайонный следственный отдел Воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ поступило сообщение об обнаружении у одного из домов в селе Рождественская Хава Новоусманского района Воронежской области тела 51-летнего жителя названного села Михаила Перельгина.

По данному факту следственным отделом было возбуждено уголовное дело по части 1 ст.105 УК РФ (убийство).

Первоначальными следственными действиями установлено, что данное преступление совершено отцом потерпевшего – 82-летним ветераном Великой Отечественной Войны.

По версии следствия 09 мая 2008 года около 19 часов Михаил Перельгин вместе с отцом, находясь дома, распивали спиртные напитки. Сын стал требовать у отца денег на приобретение спиртного, и между родственниками возник конфликт. Тогда Михаил выразил свое намерение украсть у отца деньги.

Позже, в этот же день, около 23 часов 00 минут, пожилой человек, помня о намерениях сына, решил его убить. Взяв топор, он нанес им сыну 8 ударов по голове. После чего, решил вытащить тело погибшего на улицу, облить одеколоном и сжечь. Последнего осуществить не удалось.

12 мая 2008 года следователями Новоусманского межрайонного следственного отдела Воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ в отношении обвиняемого с учетом возраста и данных о его личности была избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.



Официальный сайт

СЛЕДСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ Российской Федерации

14 Мая 2008

Адрес страницы: <http://voronezh.sledcom.ru/news/item/614111>